

2007 郑州金牌银牌娱乐场所评选揭晓

备受关注的2007 郑州金牌银牌娱乐场所评选活动于1月5日花开有果, 贝贝宝迪、翡翠明珠、银庄、英煌、威威、鼎红6家娱乐场所最终荣膺2007 年度郑州金牌娱乐场所, 徐宏惟、范怡芳等10位娱乐场所高级管理人员因其在职场所作出的贡献而“荣获郑州娱乐行业年度精英人物”称号。

繁荣郑州夜经济, 酒吧、KTV 等娱乐场所称得上是先锋, 其带动作用更是不可小觑。为倡导健康、时尚的娱乐方式, 本报自2007年9月份开始推出“2007 郑州金牌银牌娱乐场所”评选活动, 活动的推出得到了众多年轻读者以及业界众多知名商家的积极参与, 纷纷毛遂自荐或参加投票, 最终, 贝贝宝迪、翡翠明珠、银庄、英煌、威威、鼎红6家娱乐场所因其独特的魅力吸引了更多读者的青睐, 在众多娱乐场所中脱颖而出, 成功当选2007 郑州金牌娱乐场所。同时, 为表彰在郑州娱乐业发展过程中作出突出贡献的高级管理人员, 本报还推出了“2007 年度郑州娱乐行业精英人物”的评选, 经过自荐、材料申报、审核、评选等步骤, 最终, 徐宏惟、尚升、范怡芳、汤健雄、吕彦冰、宋江伟、刘伟、赵二伟、刘剑、柳少威10位娱乐业高级管理人员胜出。

晚报记者 李珂

雀巢“扬帆工程”帮大学生就业

近日, 雀巢咖啡携手《中国经营报》及旗下的《职场》杂志启动了“扬帆工程”, 该项目旨在帮助偏远地区大学生提高求职竞争力。来自云南各大院校的300多位大学生参加了项目启动仪式。在启动仪式之后, 雀巢咖啡举办了一场由雀巢北京总部人力资源高级经理讲授的求职培训课程, 也吸引了众多大学生的参与。“扬帆工程”将帮助大学生获得成功就业所必需的技能。这些学生将最终投身到繁荣云南经济发展的事业中。一部分年轻的精英学生将来很可能参与咖啡的种植活动, 帮助咖啡产业持续蓬勃发展。

冰冰



本报开通春节购酒热线

春节, 家家户户共团圆, 而圆桌上酒自然是不可少的。于是, 节前买酒成为春节前家家必备的程序之一, 可是如何买到真品好酒呢? 员工不辞辛苦为企业奔波了一年, 在春节企事业单位准备给员工发福利, 可到哪里买货真价实的好酒呢? 郑州晚报开通春节购酒热线, 不仅让您买到放心酒, 而且保证您购到的酒是本市市场销售最低价。

值得关注的是, 本次活动不仅仅只针对个人, 郑州市内及周边各城市的大中小型企业、事业单位以及商铺等单位是本次活动的主要对象。单位团购优惠将挑战极限, 只要您一个电话, 剩下的所有事情都会由本报记者帮您全权监督处理, 省下你宝贵的时间, 也为员工的福利质量作了有力保证。

为能保证本次活动的大批供应量需求, 并

给予大力的优惠幅度, 我们需要更多实力派商家团队的参与。针对参与本次活动的商家, 本报每期将所参与企业的名酒进行展示, 只要您对自己的产品充满自信, 又能保证最大的优惠幅度和及时的货品供应, 就可成为本报的特邀诚信名酒商家, 声誉度将不同凡响。

李莹

购酒热线: 67655693
商家招募: 13083714069 13673378444

汾酒集团特供汾酒

拜年、酬宾惊喜赠送



常喝白酒的人都知道, 清香型的白酒适合大部分喝酒的人的口味。以清香型为代表的汾酒自上市以来深受众人欢迎。今年, 汾酒集团为答谢河南人民对汾酒的厚爱, 与河南省国际职工旅行社等多家知名企业合作, 首次在全省范围内隆重推出品特供汾酒, 送开心、送健康、送平安的优惠酬宾活动。汾酒集团精心打造的数款5-30年高中低国际品质特供汾酒, 厂家直供, 减少中间环节, 让利消费者, 高档享受, 低价消费。以郑州为中心向省内地区辐射, 开拓河南单位、个人团购接待用酒市场。欢迎单位团体、个人踊跃参加, 惊喜多多, 可以说花一样钱, 办两样事。

包装典雅 品质超群

53°国宴特供汾酒, 1949年开国大典国宴用酒, 硬盒景德镇中国红瓷瓶, 650ml 超大容量

量采用典型的中国红色调硬盒包装, 景德镇名瓷烤金制瓶, 华丽高贵, 精美大气。

45°政务接待特供汾酒, 硬盒装, 650ml 大容量, 酒体清纯丰满, 绵甜净爽, 度数适中。其包装按政界、商界接待风格设计瓶型, 金黄色调硬盒包装, 专为广大政务、商务性接待及经常饮酒的人量身定做的, 是商务政务活动最佳伴侣。

53°特制5年出口汾酒, 包装及酒体均按国际采购标准调制, 分500ml 及两个半斤装两种, 色、味、香“三绝”的优点, 颜色清澈透明, 气味芳香馥郁, 入口醇厚绵柔, 饮后余香回味。包装清淡高雅。此产品性价比比高, 物超所值。30年军军特供汾酒475ml 装, 金碧辉煌的金黄包装瓶, 品味人生, 尊享享受。

品汾酒有礼送

品特供汾酒——送开心 汾酒与旅游公

司联手合作, 根据各单位采购数量(可以累计)。分别赠送①省内游②国内游③港澳游④外国游⑤欧洲游。春节假期哪里去, 汾酒送您天下行。

品特供汾酒——送健康 据单位、个人订购数量, 分别赠送安利及完美公司的保健用品。祝愿大家健康、长寿、快乐、开心。

品特供汾酒——送平安 单位或个人订购相当的产品。分别赠送人身保险、财险、汽车保险等险种, 祝愿大家年年如意, 岁岁平安。

品特供汾酒——礼品赠送 ①送海信冰红、洋葱冰红等酒品②送手机话费③送俱乐部美容健身卡④送春节团圆大餐。

河南天泽商贸有限公司
订购电话: 0371-63291521

咨询电话: 63291520 13838551239

中原义商网
顺天行义举 惠民施善行

2008.1.10震撼开通
网址: zyyishang.com
((中文域名: 中原义商.com))

中原义商惠民行

义商总召集人: 张森 晋唐书画学校 校长
义商总执行人: 古景春 郑州龙舞装饰工程有限公司 董事长
救助总受理人: 郭鸣 河南晋唐教育服务有限公司 总经理
救助热线: 65952182, 65952082 义商加盟: 65952832

中原义商网捐出首笔助学款 赢得学子长久感恩掌声

元月7日上午, 原本明朗的天却在几许沉重。在前往河南旅游职业学院的路上, 中原义商网推出的中原义商惠民行活动总执行人古景春女士口中一直念念不忘: “失学的孩子太令人惋惜了! 希望大家都伸出援手, 让这些品学兼优的孩子迫将来和我们一样能够回报社会的人!” 昨日, 笔者随行的总召集人张森先生表示, 义商群体就是通过一次次友爱的建设中来, 义商群体就是来投入到和谐社会中来, 义商群体就是来投入到和谐社会中来, 义商群体就是来投入到和谐社会中来。张森先生表示, 义商群体就是来投入到和谐社会中来, 义商群体就是来投入到和谐社会中来, 义商群体就是来投入到和谐社会中来。

12月底以来首次惠民行动。义商代表们已经提前了解到此次捐助对象——河南旅游职业学院宏志班张巧芝同学的遭遇。张巧芝同学来自周口市鹿邑县, 是农民家庭, 另两个弟弟还在上学, 家庭经济困难。张巧芝同学学习成绩优异, 但家境贫困, 上学费用难以维持。义商代表们决定为她提供助学款, 帮助她完成学业。张巧芝同学表示, 她非常感激义商们的帮助, 她一定会努力学习, 回报社会。

让孩子们感受到关爱, 感受到温暖, 让孩子们都能成为有用之才再回报社会。古景春女士代表义商当场向张巧芝同学捐赠了2000元助学金, 张巧芝同学接到厚礼, 喜悦很三, 很重, 许多孩子的眼里溢满了泪水。走访时, 更多的话语是“谢谢!”, 他们说: “我们还没有被社会所抛弃, 还有人关注我们, 我们一定要用同样的心态来回报社会!” 据宏志班班主任介绍, 她周围还有很多孩子生活困难, 不幸的孩子原因不同, 但他们都很坚强, 很上进。为了能继续学习, 有的晚上打零工, 一小时才2元钱, 钱不够生活费, 周六、周日还要打短工。大家微薄的捐助, 也许就能改变他们的人生。一件物品让孩子们热切的掌声, 捐助活动结束了, 看到孩子们提高了学习的信心和坚定了学成成才回报社会的信念。古景春女士欣慰的笑了, 强忍着天晚上摔伤左腿的痛苦, 在两名学生的搀扶下, 高兴的踏上了回家的路。



古景春给张巧芝同学送红包



古景春和张巧芝同学亲切交谈



古景春送张巧芝同学上讲台